

## Sajtóközlemény

**Cím:** Napelem telepítése a Csomiép Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft. hódmezővásárhelyi telephelyén

**2021.04.06.**

*A Csomiép Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft. a GINOP-4.1.4-19-2021-03749 kódszámú, „Napelem telepítése a Csomiép Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft. hódmezővásárhelyi telephelyén” című projektjének megvalósítására 12,71 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból került finanszírozásra.*

A társaság 2021.04.06. napján támogatási kérelmet nyújtott be a GINOP-4.1.4-19 kódszámú, „Megújuló energia használatát, energiahatékonyság növelését célzó épületenergetikai fejlesztések támogatása” című Pályázati Felhívásra, mely projektet a Pénzügyminisztérium 2021.05.07. napján támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

Projektünk alapvető célja egy 97,2 kW névleges teljesítményű napelemes rendszer kiépítés volt, mely hatására a 6800. Hódmezővásárhely, Makói út, Csomiép Ipartelep, 6491/55 helyrajzi számon található gyártócsarnokunk energiafelhasználásának költségei jelentősen csökkennek. Projektünk megvalósulásával a rezsiköltségek csökkenni fognak, a projekt rentábilis gyártási költségcsökkentést biztosít cégünknek, a CO<sub>2</sub> terhelés és az ÜHG kibocsátás csökken, a környezettudatos szemlélet erősödik, növekszik a hazai megújuló energia hasznosítás aránya. A fejlesztésben érintett gyártócsarnok képezi a betontermék gyártási folyamatunk gerincét így kiemelt jelentőségű volt számunkra az eredményes pályázat, melynek megvalósításával társaságunk versenyképessége, piaci pozíciója erősödik és a munkahelyek megtartása is biztosított. A 97,2 kW-os vissz-watt rendszerű megújuló elektromos áram termelő rendszer társaságunk részére olyan beruházást tesz lehetővé, melynek eredményeképpen a gyártócsarnokban használt meglévő és új elektromos gépek egyre növekvő energia használatát, és az ezzel járó magas kiadásokat csökkenteni tudjuk. A beruházás célja az volt, hogy a folyamatosan növekvő volumenű, szükséges villamos energiát cégünk környezetbarát módon és gazdaságosan szerezze be.

A projektről bővebb információt a <https://csomiep.com/palyazatok/> oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

Borsos József energetikus

Elérhetőség: [beton@csomiep.hu](mailto:beton@csomiep.hu)

+36-62/535-730